

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму (ОПП)
«Автомобілебудування» для здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 133 Галузеве машинобудування
Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ)

Освітньо-професійна програма «Автомобілебудування» в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті (ХНАДУ) є яскравим прикладом високоякісної освіти у галузі машинобудування. Програма спрямована на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування.

Однією з головних переваг цієї освітньої програми є наявність професорсько-викладацького складу, який володіє великим досвідом, а також має багату історію співпраці з різноманітними організаціями та установами у галузі автомобілебудування. Їх знання і практичний досвід створюють оптимальні умови для навчання здобувачів. Не менш важливим фактором є активне використання сучасних методів навчання, технологічних досягнень та сучасного обладнання у навчальному процесі. Це допомагає здобувачам отримувати актуальні знання, які вони можуть застосовувати в майбутній професійній діяльності.

Програма «Автомобілебудування» надає здобувачам можливість вибору певного напрямку під час виконання кваліфікаційної роботи, що сприяє їхньому професійному розвитку та вдосконаленню індивідуальних здібностей. Освітній процес передбачає різноманітні практичні завдання, курсові роботи та проекти, які допомагають здобувачам отримати навички застосування своїх знань на практиці.

Підсумовуючи вищевикладене можна констатувати, що освітня програма «Автомобілебудування» Харківського національного автомобільно-дорожнього університету є якісною програмою, яка забезпечує підготовку фахівців з галузевого машинобудування, з урахуванням сучасних тенденцій та вимог ринку праці, сприяє особистісному зростанню здобувачів.

Завідувач кафедри агроінжинірингу
Сумського національного аграрного університету,
доктор технічних наук, професор

Михайло ШУЛЯК

